



## «ПрофСтарт»



## Встретимся через 20 лет?

*Молодые педагоги Кубани отправили послание в будущее*

С 6 по 9 сентября в центре отдыха работников образования «Рассвет» в Геленджике проходил профсоюзный форум молодых педагогов Кубани «ПрофСтарт». Более ста учителей, воспитателей, педагогов дополнительного образования, председателей и активистов советов молодых педагогов со всех уголков Краснодарского края приняли участие в обсуждении актуальных практик и проблем педагогического сообщества.

Почетным гостем форума в этом году стал главный редактор «Учительской газеты» Петр Положевец. Начинающие специалисты побывали на мастер-классах лауреатов и победителей всероссийских педагогических конкурсов, пополнили багаж правовых знаний, подискутировали на круглых столах. А также в честь 120-летия краевой организации профсоюза заложили капсулу с посланием молодым педагогам 2038 года.



### Внимание, конкурс!

Редакция «Учительской газеты» объявляет о проведении Всероссийского творческого конкурса учебно-методических разработок

Конкурс даст возможность педагогам начальной школы и учителям-предметникам реализовать свой творческий потенциал, представить на суд профессиональных экспертов свои идеи и собственные разработки.

На конкурс будут приниматься авторские материалы:

- учебные программы;
- методические разработки;
- планы-конспекты уроков;
- тесты;

Основными принципами конкурса являются: педагогическая целесообразность, открытость информации, творчество и оригинальность, технологичность и эффективность, мотивационная направленность, ответственность и результативность.

Цель конкурса - содействовать профессиональному развитию педагогических работников, в том числе самоанализу педагогов в области применимых ими в своей практике образовательных технологий.

Определены две категории номинаций конкурса, каждая из которых включает в себя четыре подгруппы:

- категория «Начальное общее образование» (1-4-е классы);

- категория «Основное общее и среднее общее образование» (5-11-е классы).

В каждой из восьми номинаций объявляются победители и призеры - авторы лучших учебно-методических разработок:

- один победитель, занявший первое место;

- три призера, занявших второе место;

- пять призеров, занявших третье место.

Таким образом, заслуженные награды и признание ждут 72 участника!

Победители и призеры конкурса получат в дар денежные средства:

- победители, занявшие первое место в соответствующей номинации, - в размере 30000 рублей;

- призеры, занявшие второе место в соответствующей номинации, - в размере 20000 рублей;

- призеры, занявшие третье место в соответствующей номинации, - в размере 10000 рублей.

Все участники конкурса получат сертификат участника, победители и лауреаты - дипломы, денежные призы и подписку на «Учительскую газету»!

Положение о конкурсе с информацией о сроках приема конкурсных работ, условиях участия будет опубликовано в следующем номере газеты и на сайте [www.ug.ru](http://www.ug.ru).

Участвуйте и выигрывайте!

Оргкомитет Всероссийского творческого конкурса учебно-методических разработок «Образовательная технология»



# Встретимся через

Молодые педагоги Кубани



Команда «Алые паруса»

С 6 по 9 сентября в Центре отдыха работников образования «Рассвет» в Геленджике проходил профсоюзный форум молодых педагогов Кубани «ПрофСтарт». Более ста учителей, воспитателей, педагогов дополнительного образования, председателей и активистов советов молодых педагогов со всех уголков Краснодарского края приняли участие в обсуждении актуальных практик и проблем педагогического сообщества. Почетным гостем форума в этом году стал главный редактор «Учительской газеты» Петр Положевец.

Форум проводился с целью привлечения молодежи к активному участию в профсоюзном движении, обобщения опыта работы молодежных советов, развития профессионального, творческого потенциала педагогов.

Открыл мероприятие Сергей Даниленко, председатель краевой организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ: «Профсоюз образования объединяет инициативную, перспективную и целеустремленную молодежь. Уверен, что профсоюзный форум станет площадкой

для активного обсуждения существующих проблем и перспектив молодежного педагогического сообщества Кубани, предоставит молодым педагогам уникальные возможности для самореализации, поиска и воплощения в жизнь новых профессиональных идей».

Главный редактор «УТ» Петр Положевец, приветствуя участников форума, признался: «Ежегодно я бываю в тридцати-сорока регионах страны на различных мероприятиях. Вам могут позавидовать большинство регионов, потому что таких форумов для молодежи у них нет!»

Торжественная часть завершилась ярким выступлением вокального ансамбля педагогов «Мелодия» Центра развития творчества детей и юношества Геленджика.

А в финале дня молодых педагогов ожидал разговор с главным редактором «Учительской газеты» «без галстуков». Общине продолжалась около двух часов, и расходиться никому не хотелось. Обсуждали все - образовательную политику страны, профессиональные стандарты, ЕГЭ, конкурсное движение педагогов, образ современного учителя.

## Прямая речь

*«Молодежный, современный, насыщенный, познавательный, продуктивный - это далеко не весь перечень эпитетов, которыми можно охарактеризовать форум «ПрофСтарт». Вот уже третий год база отдыха «Рассвет» в Геленджике гостеприимно распахивает свои двери для молодых педагогов Краснодарского края.»*

*«Весь год с нетерпением я жду это мероприятие, потому что знаю, насколько круто проведу уик-энд. Форум - это возможность познакомиться с самыми талантливыми молодыми коллегами, почерпнуть передовой опыт участников конкурсов профессионального мастерства, повысить свой уровень юридической грамотности в сфере трудового законодательства и набраться творческого вдохновения.»*

*«За время своего существования форум вышел на новый уровень. С каждым годом выступления участников все содержательнее и интереснее, а статус приглашенных специальных гостей выше. Огромная благодарность всем причастным к проведению форума за яркую эмоцию и красочные воспоминания!»*

Анастасия ОЛЕЙНИК,  
участница форума

Второй день форума был не менее плодотворным и открыл для участников формулу успеха профсоюзного лидера. С мастер-классом «Слагаемые успеха и эффективное развитие организаций профсоюза» выступил Сергей Даниленко. Сотрудники аппарата краевой организации профсоюза рассказали молодым педагогам о социально-трудовых льготах и гарантиях, отраслевой системе оплаты труда, заключении трудового договора с педагогическими работниками. Молодые специалисты получили информацию по повышению квалификации и аттестации, особенностям режима рабочего времени и отдыха.

В рамках Года охраны труда участники форума прошли практикум по оказанию первой помощи, посетили семинарское занятие «Безопасный труд - право каждого работника», соревновались в профсоюзном квесте «Скажи «да» охране труда!».

Ярким завершением дня стала торжественная церемония закладки «капсулы времени» - послания молодым педагогам 2038 года. Как отметил Сергей Даниленко, событие приурочено к исторической дате - 120-летию краевой организации Профсоюза образования.

К участникам форума в онлайн-режиме обратилась Елена Воробьева, министр образования, науки и молодежной политики Краснодарского края. Елена Викторовна поздравила всех со знаменательным событием, а также отметила, что профсоюзный форум - значимое событие в жизни каждого



Александр ШАГАЛОВ

молодого педагога: «Общение с профессионалами, победителями всероссийских конкурсов педагогического мастерства, безусловно, даст вам уникальные возможности для самореализации, поиска и воплощения в жизнь новых идей. Уверена, что каждый из вас откроет для себя формулу профессионального роста молодого педагога!»



Форум собрал более ста молодых педагогов Кубани



# 20 лет?

отправили послание в будущее

«Было бы здорово через двадцать лет встретиться всем здесь и посмотреть, какой «молодняк» придет из школ. А он придет таким, каким вы его вырастите, потому что будущее зависит от тех, кто сидит сегодня за партами в первом, в пятом классе, а значит, от нас «останайтесь в профессии!» - сказал Петр Положесев.

Обращение к молодежи 2038 года озвучил Дмитрий Завертаный, председатель Совета молодых педагогических работников краевой организации профсоюза. В нем участники форума делятся своими сове-

Общение с лекторами Института развития образования Краснодарского края позволило молодым специалистам получить новые знания и оценить уровень своих компетенций.

Главным творческим заданием на форуме стала медиаплощадка «Профсоюзный репортер» - возможность поделиться своими впечатлениями в социальных сетях в режиме реального времени. На протяжении трехдневной участники форума размещали под официальными хэштегами фото и видео, вели прямые эфиры с мероприятия, тем



На занятиях



Практикум по оказанию первой помощи

тами, которые помогут молодым педагогам из будущего стать настоящими учителями, гордо и достойно нести это звание.

В третий день профсоюзного форума начинающие специалисты открывали для себя формулу профессионального роста. На тематических площадках состоялись встречи с победителями всероссийских конкурсов «Учитель года», «Воспитатель года», «Педагогический дебют».

Мастер-классы проходили очень увлекательно. Александр Шагалов, абсолютный победитель Всероссийского конкурса «Учитель года» 2016, поделился своими профессиональными находками на мастер-классе «Гении места». Лауреат Всероссийского конкурса «Воспитатель года» 2017 Марина Солодова пригласила всех в педагогическое кафе «Решет успеха». Победитель Всероссийского конкурса «Педагогический дебют» 2018 Анастасия Галита в ходе мастер-класса «Говорим и показываем» рассказала об опыте участия в конкурсе и раскрыла секреты успешного выступления.

самым привлекая к нему внимание еще большего количества молодежи.

На торжественном закрытии Сергей Даниленко поблагодарил организаторов и участников форума, отметил его значимость для развития профсоюзного движения и подчеркнул, что краевая организация профсоюза будет и дальше поддерживать молодых педагогов и продолжать планомерную работу по повышению престижа учительской профессии в обществе.

По итогам форума каждый получил сертификат участника и, конечно же, массу фотографий, положительных эмоций, заряд энергии и идей на предстоящий учебный год!

*Пресс-центр Краснодарской краевой организации Общероссийского Профсоюза образования*

**Подробный репортаж главного редактора о форуме «ПрофСтарт» читайте в ближайших выпусках «Учительской газеты»**



## Учебный год - со спортивных рекордов!

Ученикам нижнетагильского лицея №39 непривычно было видеть педагогов города, прыгающих через скакалку, бросающих мяч в баскетбольное кольцо, весело преодолевающих препятствия в шуточной эстафете, проявляющих свою выносливость и ловкость в беге и прыжках.

лицея, а зажигательный флешмоб команд с участием ростовых кукол и великопеленная осенняя погода способствовали созданию праздничного настроения. Приятно было видеть в составе нескольких команд руководителей образовательных организаций, которые вместе с педагогами участвовали во всех этапах соревнований.

В начале нового учебного года Нижнетагильский городской комитет профсоюза организовал большой спортивный праздник в рамках областного Фестиваля спорта и здоровья работников образования. На стадионе лицея №39 состоялось яркое открытие, в котором приняли участие 45 команд первичных профсоюзных организаций, около 500 человек.

Вынос флага городской организации профсоюза, звуки марша, красочное выступление флагоносцев - учеников старших классов, яркое оформление стадиона транспарантами, воздушными шарами сделали праздник особенно торжественным.

Перед импровизированной трибуной, где собрались почетные гости - представители управления образования, руководители образовательных учреждений, ветераны педагогического труда, состоялся парад профсоюзных команд, каждая из которых имела свою атрибутику.

Педагогам города надолго запомнится показательное выступление юных гимнасток

Благодаря четкой организации разнообразных этапов состязания прошли интересно и динамично, все участники смогли проявить ловкость, силу, меткость, смекалку, а еще получили заряд положительных эмоций и бодрости на новый учебный год.

На пьедестале почта оказались команды профсоюзных организаций объединений детских садов «Детство» и «Солнечный круг», а также школ №1, 9, 20, 32, 80, 95.

Сюрприз от городского комитета профсоюза получил каждый участник спортивного праздника.

В новом учебном году в рамках областного Фестиваля спорта и здоровья горком профсоюза организует соревнования педагогов по волейболу, стрельбе и большой туристический слет.

*Ольга НАДЕЖДА, ведущий специалист по информационно-методической работе Нижнетагильской городской организации профсоюза*

*Свердловская область*

